

## お わ び (正誤表)

『中1 標準問題集 理科』の内容に下記のような誤りがございました。  
誠に申し訳ございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願い致します。

頁	場 所	【誤】 (現在の状態) → 【正】		
28	重要点を つかもう 表内	【誤】 (窒素 空気の密度より)少し <u>大きい</u> → 【正】 少し <u>小さい</u>		
92	<table border="1"><tr><td>1</td><td>(2)</td></tr></table> 中段の図	1	(2)	【誤】 石灰 <u>水</u> の層 → 【正】 石灰 <u>岩</u> の層
1	(2)			